
FRATELLO/SORELLA

NIPOTE

CONIUGE

FIGLIO/A

ALTRO

12,5%

72,5%

Meno di un mese

Meno di un anno

Piu di un anno

Più di 5 anni17,5%47,5%

30%
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SODDISFATTO

ABBASTANZA SODDISFATTO

INSODDISFATTO

NON SO17,5%

82,5%

SI

No

NON SO

7,5%

15%

77,5%
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POCO

MOLTO

NON SO

INDIFFERENTE

12,9%

12,9%

12,9%

61,3%

OTTIMO

BUONO

SUFFICIENTE

INSUFFICIENTE

PESSIMO

NON SO
10%

10%

75%
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Possibilità di parlare con il

medico quando ha avuto bisogno

Assistenza medica data al

proprio familiare (visite effettuate

con tempestività)

Disponibilità, cortesia e

spiegazioni esaustive dal

colloquio con il medico

0

10

20

30

SODDISFATTO ABBASTANZA SODDISFAT… INSODDISFATTO NON SO

Possibilità di parlare con Il caposala o l'infermiera/e…

Disponibilità, cortesia e spiegazioni esaustive dal colloquio con il c…

Assistenza infermieristica data al…
0

10

20

30

SODDISFATTO ABBASTANZA SODDISFAT… INSODDISFATTO NON SO
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Presenza e possibilità di avere dei colloqui in azienda
0

5

10

15

20 SODDISFATTO ABBASTANZA SODDISFAT… INSODDISFATTO NON SO

SI

NO

NON SO

10%

10%

80%

QUESTIONARIO SERVIZI RESIDENZIALI A.P.S.P. "SAN GIUS... https://docs.google.com/forms/d/1tZnMd_7lb6iIx_kvHW6gZfIOV0...

5 di 18 16/10/2023, 08:24



Presenza e possibilità di parlare

con i fisioterapisti quando ne ha

avuto bisogno

Disponibilità, cortesia e

spiegazioni esaustive dal

colloquio con i fisioterapisti

Assistenza riabilitativa data al

proprio familiare (tipo di esercizi,

miglioramenti)

0

5

10

15

20
SODDISFATTO ABBASTANZA SODDISFAT… INSODDISFATTO NON SO

Disponibilità, cortesia e spiegazioni esaustive dal

colloquio con la logopedista

Assistenza logopedica data al proprio familiare (

tipo di esercizi, miglioramenti)

0

10

20

SODDISFATTO ABBASTANZA SODDISFAT… INSODDISFATTO NON SO
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Assistenz…

Assistenz…

Igiene in
ti…

Livello
 di c

…

Atte
nzione…

0

10

20

30
SODDISFATTO ABBASTANZA SODDISFATTO INSODDISFATTO NON SO
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L'adeguate…

La varia
bili…

Livello
 di c

…

Atte
nzione…

Uscite
 all'e

…
0

10

20

30

SODDISFATTO ABBASTANZA SODDISFATTO INSODDISFATTO NON SO

Servizio prenotazione Professionalità e capacità nel

lavoro

Livello di cordialità, disponibilità e

cortesia

0

10

20

30
SODDISFATTO ABBASTANZA SODDISFAT… INSODDISFATTO NON SO
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Servizio prenotazione Professionalità e capacità nel

lavoro

Livello di cordialità, disponibilità e

cortesia

0

5

10

15

20
SODDISFATTO ABBASTANZA SODDISFAT… INSODDISFATTO NON SO

Livello
 di c

…

La possibil…

La m
odalit…

I te
mpi a

 di…

Opportu
nit…

0

10

20

30
SODDISFATTO ABBASTANZA SODDISFATTO INSODDISFATTO NON SO
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La tempestività del servizio Livello di cordialità, disponibilità e

cortesia

Il livello di qualità del lavaggio

effettuato (assenza di macchie e

stiratura)

0

10

20

30
SODDISFATTO ABBASTANZA SODDISFAT… INSODDISFATTO NON SO

La qualità del servizio percepita Livello di cordialità, disponibilità e cortesia
0

10

20

30

40
SODDISFATTO ABBASTANZA SODDISFAT… INSODDISFATTO NON SO
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La qualità del servizio percepita Livello di cordialità, disponibilità e cortesia
0

10

20

30
SODDISFATTO ABBASTANZA SODDISFAT… INSODDISFATTO NON SO

La tempestività degli interventi

del manutentore

Livello di cordialità, disponibilità e

cortesia

Il grado di efficacia degli interventi

(soluzione dei problemi)

0

10

20

SODDISFATTO ABBASTANZA SODDISFAT… INSODDISFATTO NON SO
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La tempestività della presa in carico del problema Livello di cordialità, disponibilità e cortesia
0

10

20

30

SODDISFATTO ABBASTANZA SODDISFATTO INSODDISFATTO ALTRO

Luminosità ed

accessibilità degli spazi

La possibilità di utilizzo

della zona giardino

esterno

Comfort degli ambienti e

degli spazi comuni

Possibilità

personalizzazione spazi

0

10

20

30

40
SODDISFATTO ABBASTANZA SODDISFAT… INSODDISFATTO NON SO
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OTTIMO

BUONO

SUFFICIENTE

INSUFFICIENTE

PESSIMO

NON SO

65%

35%

ORARI ALTRO
0

10

20

30

SODDISFATTO ABBASTANZA SODDIS… NON SODDISFATTO NON SO

QUESTIONARIO SERVIZI RESIDENZIALI A.P.S.P. "SAN GIUS... https://docs.google.com/forms/d/1tZnMd_7lb6iIx_kvHW6gZfIOV0...

13 di 18 16/10/2023, 08:24



CAPACITA' DI ASCOLTO DEL PERSONALE VERS…

NELLA COMUNICAZIONE ALLA PERSONA IL PERSONALE UTILI…

TONO DELLA VOCE, MODALIT…
0

10

20

30 SODDISFATTO ABBASTANZA SODDIS… NON SODDISFATTO NON SO

SOSTEGNO MOMENTO CRITICITA' (ingresso del p…

COINVOLGIMENTO DEI FAMILIARI DA PARTE DELLA STRUTTURA

CAPACITA' DEL PERSONALE D…
0

10

20

30
SODDISFATTO ABBASTANZA SODDIS… NON SODDISFATTO NON SO
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0 10 20 30

Fiducia

Collaborazione

Comprensione

Critica

Insicurezza

Sfiducia

Preoccupazione

28 (70%)

26 (65%)

22 (55%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

1 (2,5%)

WHATSAPP MAIL PAGINA FACEBOOK SITO INTERNET
0

10

20

30

40
SI NO NON SO

WhatsApp MAIL PAGINA FACEBOOK SITO INTERNET
0

10

20

30

40
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SODDISFATTO

ABBASTANZA SODDISFATTO

NON SODDISFATTO

ALTRO

32,5%

67,5%

SI

NO

NON SO

ALTRO
10%

90%
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0 10 20 30 40

SI

NO

NON SO

34 (85%)

6 (15%)

0 (0%)

Facilità nella formulazione e nell'inoltro del reclamo Adeguatezza e prontezza di risposta al reclamo e

soluzione del problema presentato

0,0

2,5

5,0

7,5

10,0
SODDISFATTO NON SODDISFATTO ABBASTANZA SODDIS… NON SO
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